
PROTOKÓŁ Nr XIII/2011 
Sesji Rady Gminy Grudusk, odbytej w dniu 28 września 2011 roku 

 
 
 
 

Sesja odbyła się w Gminnym Ośrodku Kultury w Grudusku. 
Obrady rozpoczęto o godz.11oo, zakończono o godz.155o. 
Sesji przewodniczył Pan Marek Piotrowicz – Przewodniczący Rady Gminy. 
 
Otwierając obrady Pan Przewodniczący powitał radnych oraz zaproszonych gości oraz 
stwierdził prawomocność Sesji informując, że na stan 15 radnych obecnych jest 13 
radnych. 
Na protokolanta powołał Pana Jerzego Czarniewicza. 
 
Przedstawiając porządek obrad, Pan Przewodniczący udzielił głosu Wójtowi Gminy, 
który zgłosił wniosek, aby do porządku obrad wprowadzić dwa projekty uchwał: w 
sprawie zmian w budżecie Gminy Grudusk na 2011 rok oraz w sprawie zmian w 
Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Grudusk na lata 2011-2021.  
 
Zgłoszony przez Wójta Gminy wniosek został przyjęty jednomyślnie, po zmianach 
porządek obrad XIII Sesji Rady Gminy przedstawia się następująco: 

1. Otwarcie Sesji i przyjęcie porządku obrad. 
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji. 
3. Interpelacje, wolne wnioski i zapytania. 
4. Informacja Wójta Gminy i Przewodniczącego Rady o działaniach 

podejmowanych w okresie międzysesyjnym. 
5. Przedstawienie informacji o przebiegu wykonania budżetu, informacji o 

kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej oraz informacji o przebiegu 
wykonania planu finansowego jednostek za I półrocze 2011 roku. 

6. Wysłuchanie informacji o przygotowaniach szkół do nowego roku szkolnego. 
7. Przeprowadzenie wyborów ławników do Sądu Rejonowego w Ciechanowie. 
8. Podjęcie uchwał w sprawach: 

- zmian w budżecie Gminy Grudusk na 2011 rok 
- zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Grudusk na lata 

2011-2021 
9. Sprawy różne. 
10. Zamknięcie obrad. 

 
Ad.pkt.2 
 
          Przewodniczący Rady Pan Marek Piotrowicz zgłosił wniosek, aby protokoły z X, 
XII i XII Sesji Rady Gminy zostały przyjęte bez odczytywania. 
Poinformował, że osobiście zapoznał się z ich treścią i w pełni odzwierciedlają one 
przebieg obrad. Radni mieli także możliwość wglądu do tych protokołów, gdyż w 
okresie międzysesyjnym były wywieszone na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Gminy a 
przed rozpoczęciem dzisiejszych obrad znajdowały się u protokolanta. 
 



  

W głosowaniu w/w protokoły zostały przyjęte jednomyślnie, bez odczytywania. 
 
Ad.pkt.3 
 
     Radny Pan Grzegorz Klein – „mieszkańcy ul.Mazowieckiej domagają się, aby 
poprawić oświetlenie tej ulicy. Jak wygląda sprawa związana z doprowadzeniem 
wody na ulicę Cichą?” 
 
Radny Pan Hubert Humięcki – „lampy uliczne powinny się świecić wieczorem co 
najmniej do godz.23oo. Na skrzyżowaniu drogi do Borzuchowa powinny zostać 
wycięte zarośla.” 
 
Radny Pan Waldemar Kołakowski – „na drodze do Kołaków powinny zostać 
poprawione pobocza oraz zlikwidowane dziury w asfalcie.” 
 
Radny Pan Stanisław Makijonko – „dlaczego w Grudusku tak późno zapalają się 
lampy uliczne? Przecież mieszkańcy chcą normalnie egzystować. Czy będą 
dokończone prace wykopaliskowe na Zielonej Górze?” 
 
Radny Pan Jan Woliński – „na ulicy Szkolnej  pobocza są w fatalnym stanie. Panuje 
tam duży ruch i pojazdy mają trudności z mijaniem. Należałoby w tej sprawie 
interweniować w Zarządzie Dróg Powiatowych.” 
 
Radny Pan Krzysztof Sobiech – „czy aktualne są plany działań w zakresie telefonizacji 
rejonu wsi Łysakowo?” 
 
Radny Pan Adam Olszewski – „należałoby poprawić nawierzchnię drogi do Pszczółek-
Czubaków, dlatego też trzeba sprowadzić równiarkę.” 
 
Radna Pani Anna Małecka – „konieczna jest naprawa przystanku autobusowego w 
Rąbieżu Gruduskim, na którym dzieci oczekują na autobus szkolny.” 
 
Radna Pani Beata Ciska – „czy rozstrzygnięty został problem związany ze 
świadczeniami socjalnymi dla emerytowanych nauczycieli?” 
 
Sołtys wsi Humięcino-Andrychy Pan Andrzej Rykowski – „jakie są ustalenia w sprawie 
kursowania autobusu PKS przez naszą wieś? Czy remont świetlicy w Humięcinie-
Andrychach został już zakończony?” 
 
Sołtys wsi Nieborzyn Pan Marcin Sadkowski – „zdarzają się przypadki, że są 
zaorywane drogi wiodące na pola, jak np. na pole Pana Sadowskiego z Radomki. W 
chodniku przy posesji Pana Klimkowskiego w Nieborzynie powstała wyrwa. Dobrze 
byłoby, aby dokumenty, które są przedmiotem obrad Rady były przekazywane 
sołtysom drogą elektroniczną.” 
 
Sołtys wsi Żarnowo Pan Edward Rybczyński – „w Żarnowie elektrycy wycinali gałęzie 
zagrażające liniom energetycznym i zostawili po sobie wielki nieporządek. Ścięte 
gałęzie nie zostały sprzątnięte, zniszczone zostały nawet drzewa owocowe.” 



  

 
Sołtys wsi Sokołowo Pani Mirosława Przewodowska – „nasi mieszkańcy zwracają się z 
pytaniem, czy można realizować zadania związane z oświetleniem w ramach 
funduszu sołeckiego? Może są nowe wiadomości w zakresie rozbudowy kanalizacji?” 
 
Sołtys wsi Humięcino-Koski Pan Józef Sosnowski – „na drodze w Humięcinie-Koskach 
należałoby zlikwidować nierówności.” 
 
Sołtys wsi Rąbież Gruduski Pan Kazimierz Świątecki – „w naszej wsi, przy figurce, 
należy wyrównać teren. Dobrze byłoby także poprawić nawierzchnię dróg 
żwirowych.” 
 
Sołtys wsi Pszczółki Górne Pan Lucjan Purzycki – „przy drodze od Wiśniewa do 
Pszczółek należałoby wyciąć zarośla, poprzycinać gałęzie drzew.” 
 
Wójt Gminy Pan Jacek Oglęcki – „wszystkie zgłoszone do realizacji wnioski wiążą się 
z pieniędzmi. Realizujemy w ramach różnych programów wiele inwestycji ale nie 
otrzymujemy w terminie zwrotów poniesionych kosztów. I tak np. czekamy na zwrot 
około 70 tys. zł wydatkowanych na przebudowę drogi Nieborzyn-Stryjewo. Ponadto 
zakwestionowano nam zamówienie publiczne, wytknięto pewne błędy w procedurze 
przetargowej i w ten sposób o kilka procent zmniejszono nam dofinansowanie tego 
zadania. Uregulowaliśmy wszystkie należności związane z modernizacją drogi do 
Żarnowa i także czekamy na zwrot pieniędzy. Podobnie wygląda temat związany z 
budową skwerów czy remontami świetlic. Dlatego też nie podejmujemy się realizacji 
wielu zadań. Musimy czekać, nie ma w tym naszej winy. Godziny zapalania się lamp 
ulicznych zostały już przestawione. W Grudusku lampy będą się świeci od godz.19oo 
do godz.23oo. Zlecenie na wykonanie tego Zadania zostało wystawione dość dawno, 
jednak dopiero teraz je zrealizowano. Skończył się nam umowa z „Energą” na 
konserwację oświetlenia a nowa spółka energetyczna zaproponowała tak wysokie 
stawki konserwacji, że przerwaliśmy rozmowy. Może właśnie z tego powodu 
czekaliśmy tak długo na przestawienie czasu świecenia się lamp ulicznych. Do tej 
pory wycinaniem zarośli przy drogach zajmowali się pracownicy zatrudnieni w 
ramach robót publicznych. W tym roku gmina nie otrzymała środków dla 
bezrobotnych, stąd też wielu drobnych robót nie ma komu wykonywać. Potrzeby 
naprawy dróg powiatowych zgłoszę do Zarządu. Wykopaliska na Zielonej Górze nie 
zostały jeszcze zakończone, nie wykonano całego zakresu robót objętego 
zamówieniem publicznym. Aktualnie wydane zostało kolejne pozwolenie na 
zakończenie tych prac do 30 października. Złożyliśmy wniosek na konserwację 
znalezionej łodzi, która zostanie wydobyta gdy tylko otrzymamy pieniądze. Rejon 
Łysakowa stanowi białą plamę pod względem dostępu do internetu. Urząd 
Marszałkowski zajmuje się tym problemem, zgłosiłem wniosek utworzenia w 
Łysakowie węzła, zostało to uwzględnione. Postaramy się, aby poprawić stan 
nawierzchni dróg żwirowych. Pamiętam o konieczności remontu przystanku w 
Rąbieżu Gruduskim, na ten cel została już zakupiona blacha. Nauczycielom emerytom 
co roku dajemy nagrody podczas Święta Edukacji Narodowej. W sprawie kursowania 
autobusu z Gruduska do Łysakowa, Humięcina i Humięcina-Andrych są już pewne 
ustalenia, planuje się, że autobus ten będzie kursował dwa razy dziennie, rano i po 
południu. Wytyczenie dróg polnych wiąże się z kolejnymi wydatkami, gdyż zadanie to 



  

należałoby zlecić geodecie. Wystąpiłem już o naprawę wyrwy w chodniku w 
Nieborzynie, ale do tej pory, mimo obietnic Prezesa RDP, wniosku tego nie 
zrealizowano. Wyślemy do RDP Mława pismo, że wykonanie tego zadania zlecimy 
innej firmie na ich koszt. Materiały na każdą Sesję Rady mogą być przesyłane drogą 
e-mailową, proszę tylko podać adresy do pracownika obsługującego radę. Zwrócę się 
o uporządkowanie gałęzi, które energetycy pozostawili w Żarnowie. Z Zarządem 
Powiatowym Dróg mieliśmy ostatnio sporo kłopotów w związku z finansowaniem 
modernizacji drogi do Żarnowa, teraz nie chcemy mieć już takiego partnera przy 
podobnym współdziałaniu. Krzewy w przy drogach, m.in. do Pszczółek w miarę 
naszych możliwości będziemy starali się usuwać. Przybliżyłem trochę sytuację 
finansową gminy i mam nadzieję, że Rada ją zrozumie. Jak tylko spłyną należne 
pieniądze będziemy się starali nadrobić zaległości.” 
 
Ad.pkt.4 
 
     Przewodniczący Rady Pan Marek Piotrowicz poinformował, że na bieżąco 
utrzymuje kontakt z Panem Wójtem i jest informowany o wszystkich aktualnych 
problemach. 
W dalszej części wystąpienia Pan Przewodniczący przekazał kilka informacji 
związanych z jego pracą zawodową, dotyczących m.in. zasad tworzenia 
mikroprzedsiębiorstw i innych firm przez rolników, naboru nowych wniosków w 
ramach programu modernizacji gospodarstw. 
 
 Wójt Gminy Pan Jacek Oglęcki – „Pan Wojewoda zgodnie z wcześniejsza obietnicą 
przekazał kwotę 150 tys. zł na modernizację drogi do Żarnowa. Będzie nas dalej 
wspierał przy tego rodzaju inwestycjach drogowych, szczególnie przy powstawaniu 
dróg dojazdowych do elektrowni wiatrowych. Odbywają się konsultacje z 
mieszkańcami w sprawie przebudowy drogi wojewódzkiej do Chorzel. W najbliższym 
czasie na terenie naszej gminy będzie przeprowadzona kontrola nadzoru 
budowlanego w zakresie oceny stanu technicznego budowli. Musimy się starać, aby 
nasze budynku wyglądały efektowanie i nie straszyły. Rozpoczęła się budowa boiska 
typu „Orlik”, przeprowadzałem rozmowy na temat oświetlenia ulicznego, uzgodniłem 
remont mostku w Sokólniku. Podejmowałem działania w zakresie zatrudniania 
bezrobotnych, ale nie przyniosły one efektów. Próbowałem rozwiązywać różne 
konflikty międzyludzkie, m.in. w zakresie zaorywania polnych dróg i „powiększania 
pól”. W okresie letnim, w postaci różnych form, zorganizowaliśmy wypoczynek dla 
naszych dzieci. Przeprowadzona została kontrola NIK w zakresie wydatkowania 
pieniędzy na cele działalności antyalkoholowej, jej wyniki są dobre. W m-cu lipcu 
przeprowadzony został nabór, w ramach konkursu, na wolne stanowiska – 
informatyka i kasjera. Wystąpił problem z zatrudnieniem informatyka, gdyż zgłoszone 
do konkursu osoby nie spełniały wymagań. Aktualnie na tym stanowisku pracuje 
osoba zatrudniona w ramach umowy-zlecenia. Podejmowałem działania w sprawie 
odwodnienia działki będącej własnością Państwa Smolińskich z Gruduska, jednak w 
tej chwili Spółka Wodna ma do wykonania ważniejsze zadania. Apeluję o 
utrzymywanie porządku przy własnych posesjach. W tej sprawie, zgodnie ze 
zgłoszoną interpelacją, wysłane zostało odpowiednie pismo do Pana Szypulskiego z 
Gruduska. Powinniśmy bacznie zwracać uwagę na problem bezpańskich psów. W tej 
chwili schronisko w Pawłowie jest zapełnione, znajduje się tam osiem psów 



  

wyłapanych na terenie naszej gminy, dzienne utrzymanie jednego psa kosztuje nas 
70 zł. W dniu 22 sierpnia awans na stopień nauczyciela mianowanego otrzymały trzy 
osoby. Aktualnie przygotowujemy się do wyborów parlamentarnych. W Łysakowie 
komisja wyborcza będzie pracowała w pomieszczeniu po bibliotece, gdyż duża sala 
została wynajęta na wesele. Pomieszczenie to zostało odpowiednio przygotowane. 
Były różnego rodzaju naciski rodziców w zakresie dowożenia uczniów do szkół. W tej 
chwili nie ma innych możliwości dowozu dzieci, ustalony harmonogram jest jak 
najbardziej optymalny. W zakresie zrealizowanych inwestycji czekamy na zwrot 
pieniędzy za modernizację dróg do Żarnowa i Nieborzyn-Stryjewo. W ramach 
zwartego kontraktu powinny zostać zakończone wykopaliska archeologiczne na 
Zielonej Górze. Podpisana umowa na dofinansowanie modernizacji ciągu dróg Kołaki-
Kosmowo będzie aneksowana, gdyż w ciągu jednego roku tego zadania nie 
wykonamy. Uregulowane zostały należności za remont świetlic, rozstrzygany jest 
przetarg na realizację projektu „udowodnimy, że potrafimy”, rozliczony został projekt 
„e-Urząd”, ogłoszony został przetarg na wyłonienie wykonawcy placu zabaw przy 
szkole w Humięcinie w ramach programu „Radosna szkoła”. W dalszym ciągu będzie 
odbierany na naszym terenie azbest, proszę zgłaszać wszelkie potrzeby. 
Uczestniczyłem w różnych spotkaniach, np. byłem w Poświętnem na spotkaniu z 
Wojewodą, który m.in. poinformował, że obecnie karetki pogotowia są w 
zintegrowanym systemie ratownictwa, nie dotyczy ich rejonizacji, dojeżdżają do 
najbliższego miejsca zdarzenia.” 
 
 
Ad.pkt.5 
 
     Krótkiego omówienia informacji o przebiegu wykonania budżetu, informacji o 
kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej oraz informacji o przebiegu 
wykonania planu finansowego jednostek za I półrocze 2011 roku. 
 dokonała Pani Anna Betlińska – Skarbnik Gminy. 

(informacja w załączeniu protokołu) 
 

Radny Pan Stanisław Makijonko – Przewodniczący Komisji Finansów, Rozwoju 
Gospodarczego i Ochrony Środowiska – „nasza Komisja pozytywnie ocenia wykonanie 
budżetu za I półrocze tego roku. Jednak uważamy, że udział własny w realizacji tego 
budżetu powinien być większy. Stąd też należy podejmować działania w celu 
ściągnięcia na nasz teren inwestorów a także poprawić ściągalność zaległości 
podatkowych, m.in. od firmy „Fitom”. 
 
Radny Pan Jan Woliński – Przewodniczący Komisji Społeczno-Socjalnej – „na 
posiedzeniu członkowie Komisji jednomyślnie wyrazili pozytywną opinię na temat 
wykonania budżetu za I półrocze 2011 roku. Docenione zostały wysiłki Wójta Gminy 
oraz Pani Skarbnik, aby budżet równoważył się.” 
 
Wójt Gminy Pan Jacek Oglęcki – „do właściciela firmy „Fitom” wystosowałem pismo, 
że do 15 października oczekujemy na zapłatę zaległości podatkowych, naszą decyzję 
przekazałem także na dzisiejszym spotkaniu z Panem Filipiakiem. Wiele gmin ma 
problemy z inwestorami. Do władz centralnych powinien być skierowany postulat, że 
na wykupywanych od gmin działkach bezwzględnie powinna być podejmowana 



  

działalność. Od 1994 roku próbowałem uatrakcyjnić gminę pod względem 
inwestycyjnym, ale się nie udało. Może wspólnie będziemy mieć pomysł na 
sprowadzenie inwestorów.”  
 
Ad.pkt.6 
 
     Informacje na temat przygotowania szkół do nowego roku szkolnego zostały 
przedstawione przez: Panią Joannę Grudek – Z-cę Dyrektora Placówek Oświatowych 
w Grudusku oraz Panią Iwonę Ożarowską – Dyrektora Szkoły Podstawowej w 
Humięcinie. 

(w/w informacje w załączeniu protokołu) 
 

Radny Pan Hubert Humięcki – „dzieci w szkole w Grudusku otrzymują różne owoce, 
ale zdarza się, że nie zawsze są one pierwszej świeżości.” 
 
Pani Joanna Grudek – Z-ca Dyrektora ZPO – „owoce dostarczane do szkoły, zgodnie z 
wymogami unijnymi, są hermetycznie zamknięte. Trafiają się i zepsute, ale szybko je 
wymieniamy. Dzieci codziennie oczekują na owoce, pytają się, kiedy zostaną 
przywiezione. Brakuje nowych komputerów, co szczególnie odczuwają uczniowie klas 
pierwszych, którzy także mają zajęcia z informatyki.” 

 
Ad.pkt.7 
 
    Przewodniczący Rady Pan Marek Piotrowicz poinformował, że w dniu 30 czerwca 
2011 r minął termin zgłaszania kandydatów na ławników. 
Wiceprezes Sądu Okręgowego w Płocku pismem z dnia 26 maja zwrócił się do Rady 
Gminy Grudusk o dokonanie wyboru 3 ławników do orzekania w Sądzie Rejonowym 
w Ciechanowie, w tym 2 ławników do Wydziału Pracy i Ubezpieczeń Społecznych. 
Rada powołała Zespół do opiniowania kandydatów na ławników, którego teraz Pan 
Przewodniczący poprosił o przedstawienie informacji o zgłoszonych kandydatach. 
 
Powyższą informację przedstawiła radna Pani Bata Ciska – członek Zespołu do 
opiniowania kandydatów na ławników. 

(informacja w załączeniu protokołu) 
 

Przewodniczący Rady Pan Marek Piotrowicz poinformował, że zgodnie  z ustawą -
Prawo o ustroju sądów powszechnych, wyboru ławników dokonuje Rada Gminy w 
głosowaniu tajnym. W związku z tym zaproponował zgłoszenie trzech kandydatów do 
Komisji Skrutacyjnej. 
 
Komisję Skrutacyjną powołano jednomyślnie w następującym składzie: 
Beata Ciska, Anna Małecka, Teresa Kosobudzka. 
 
Po przedstawieniu zasad głosowania przez Pana Przewodniczącego Rady, odbyło się 
tajne głosowaniu. 
Po obliczeniu głosów przez Komisję Skrutacyjną, protokół wyborów odczytała Pani 
Teresa Kosobudzka. Z protokołu wynika, że ławnikiem w Sadzie Rejonowym w 
Ciechanowie wybrana została Pani Alicja Krystyna Gałęziewska. 



  

W w/ sprawie Rada jednomyślnie podjęła Uchwałę Nr 66/XIII/2011. 
(Uchwała w załączeniu protokołu 

 
 Ad.pkt.8 
 
      Dyskusja oraz głosowanie nad poszczególnymi projektami uchwał przedstawia 
się następująco: 
 
1/ projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Grudusk na 2011 rok 
 
Omówienia projektu zmian w budżecie dokonała Pani Anna Betlińska – Skarbnik 
Gminy. 
 
Wójt Gminy Pan Jacek Oglęcki zgłosił wniosek, aby przeznaczyć środki na wykonanie 
przyłącza wodociągowego do posesji Państwa Starus w Grudusku. Poinformował, że 
w budżecie posiadamy kwotę po 15 tys. zł na trzy części kanalizacji. Z każdej części 
można odjąć po 3 tys. zł i przeznaczyć na budowę przyłącza. 
 
Radny Pan Stanisław Makijonko – „brak wody stanowi dzisiaj poważny problem, 
jednak co powiedzą mieszkańcy Sokołowa, którzy czekają na kanalizację i jeszcze 
będziemy im zabierać środki na ten cel.” 
 
Wniosek Pana Wójta został poddany pod głosowanie i przyjęty 10 głosami przy 2 
wstrzymujących się (głosowało 12 radnych). 
 
W kolejnym głosowaniu w/w Uchwała Nr 67/XIII/2011 została przyjęta jednomyślnie 
(głosowało 12 radnych). 
 
2/ projekt uchwały w sprawie  zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy 
Grudusk na lata 2011-2021 
 
Powyższa Uchwała Nr 68/XII/2011 przyjęta została jednomyślnie. 
 

(podjęte Uchwały w załączeniu protokołu) 
 
       
 
 
Ad.pkt.9 
 
      Radny Pan Stanisław Makijonko – „czy jest szansa na uruchomienie przedszkola 
rodzinnego?” 
 
Wójt Gminy Pan Jacek Oglęcki – „czekamy na ocenę projektów, w tym naszego 
wniosku. Przeznaczono już pierwszą pulę pieniędzy na ten cel. Mało rolników złożyło 
wnioski zwrot akcyzy paliwowej, powodem tego były być może prace polowe. W 
naszym Urzędzie kontrolę faktur za paliwo przeprowadziło CBŚ. Proszę uważać, gdyż 
za fałszywe faktury nie będzie zwrotu pieniędzy. Z Mazowieckiego urzędu 



  

Wojewódzkiego wpłynęło pismo dotyczące Narodowego Programu Przebudowy Dróg 
Lokalnych. W ramach tego programu będziemy czynili starania o środki na 
przebudowę drogi Grudusk – Purzyce-Trojany. Nasz poprzedni wniosek w tej sprawie 
był na bardzo odległych miejscu listy rankingowej i nie miał szans powodzenia.” 
 
Przewodniczący Rady Pan Marek Piotrowicz przedstawił do rozpatrzenia następujące 
podania: 
- Pani Wioletty Stecz i Pani Moniki Przemyłskiej o przedłużenie najmu lokali 
- trzy podania: Pani Kamili Gortad, Pani Alicji Zdziarskiej i Pani Anety Kołakowskiej – 
o wynajem mieszkania w Ośrodku Zdrowia. 
 
 Rada zdecydowała przedłużyć okres wynajmu mieszkań przez Panią Wiolettę Stecz i 
Panią Monikę Przemyłską o dalsze  2 lata, natomiast w sprawie wynajmu mieszkania 
w Ośrodku Zdrowia zdecydowano przeprowadzić tajne głosowanie (pod uwagę 
wzięto zgodnie z decyzją z poprzedniej Sesji podanie Pani Kamili Gortad oraz podanie 
Pani Anety Kołakowskiej, które wpłynęło do Rady przed XIII Sesją). 

(podania w załączeniu protokołu) 
 
Wyniki tajnego głosowania przedstawiają się następująco: 
- za przyznaniem mieszkania Pani Kamili Gortad głosowało 3 radnych 
- za przyznaniem mieszkania Pani Anecie Kołakowskiej głosowało 7 radnych 
- 1 radny nie określił swojego stanowiska. 

(karty do tajnego głosowania w załączeniu protokołu) 
 
Ad.pkt.10 
 
     Po wyczerpaniu porządku obrad, Przewodniczący Rady Pan Marek Piotrowicz 
zamknął XIII Sesję Rady Gminy. 
 
 
    Protokółował                                                               Przewodniczący Rady                                               
 Jerzy Czarniewicz                                                               Marek Piotrowicz                                               
 
 
 
 
 
 
 


